

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИКа, Зап.-Сиб. края

№ 48(159) 26 августа 1937 г. Четверг

Решительно разоблачить кулацких саботажников на хлебопоставках

Поставка зерна государству — железный закон социалистического государства. Малейшая отяжка с выполнением этого нерушимого закона — тягчайшее преступление! Хлебопоставки решают успех всех уборочных работ, а это значит, что от аккуратного выполнения хлебопоставок зависит успех работы всего хозяйственного года, и следовательно, весь трудодня колхозника.

Августовский график хлебопоставок в районе преступно проявлен, — на 20 авг. он был выполнен только на 10,7 проц.

Почему так получилось?

Всё тому, что еще многие руководители колхозов, сельсоветов и некоторые райуполномоченные не разглядели в фактах срыва графика хлебопоставок кулацкого саботажа и сразу не ударили по рукам пособников врагов народа, саботажников хлебосдачи.

Из колхозов, где орудуют пособники врагов народа, на элеватор отправляется явно недоброкачественное зерно.

Вот факты: Из колхоза "Трактор" недавно было отправлено на элеватор семенное зерно, зараженное клещем с влажностью 20,8 проц.; после этого три раза зерно отправлялось с огнесушки и большой засоренностью. За отправкой зерна со стороны председателя колхоза Крикавцева и уполномоченной Рика Ульянцевой небыло никакого контроля.

Из колхоза "Путь Ильича" на элеватор возится зерно тоже зараженное клещем; председатель колхоза Горелов никак не может разглядеть ким бандитам. Бандиты эти того, что в колхозе у зерна с остервенелой ненавистью к орудуют пособники врагов народа, которые в угоду пытаются разлагать колхозы, троцкистско-зиновьевским банитам вредят в колхозе.

Из колхоза им. Калинина (председатель колхоза Коко Чеческин) на элеватор также отправлялось зерно, которое было с огнесушки или с большей влажностью или с засоренностью. Это дело рук



Бийский район, колхоз "Березовая Роща". На снимке: звено колхозника т. Кобзева Ц. С. сдает зерно зерновой рабочей

Решительно разоблача я врагов колхозного строя, ликвидируем путем соц. соревнования позорный провал в выполнении хлебопоставок

Дело чести колхозной массы района досрочно выполнить хлебопоставки.



В колхозе "Березовая Роща" (Плешковский сельсовет) идет уборка ржи. Урожай прекрасный. На снимке: одна из лучших вязальщицы колхоза красноармейца — т. Татарникова С. И. (вяжет 0,5 га при норме 1,4 га).

21 ТРУДОДЕНЬ ЗА ПЯТИДЕНЕВКУ

В колхозе "Путь Ильича" на последнем заседании Райком ВКП(б), обсудив вопрос о выполнении хлебопоставок, сделал строгое предупреждение руководителям колхозов и сельсоветов (Колесникову, Калите, Макаркину, Живову Мельнику и у.) что если они в ближайшие дни не выправят дело с хлебопоставками то будут привлечены к строжайшей ответственности. На пред. колхоза Калита Райпрок уору тов Смолянинову поручено оформить дело для привлечения его за саботаж хлебопоставок к судебной ответственности.

Решение районного комитета, ВКП(б) является строжайшим предупреждением для всех, кто хоть в какой либо мере нарушает незыблемый закон социалистического государства о хлебопоставках.

Вредители зерна, саботажники хлебопоставок должны быть разоблачены как враги колхозного строя, как пособники троцкистско-бухаринистиким бандитам. Бандиты эти

с остервенелой ненавистью к

цвегущей стране социализма

народа, которые в угоду пытаются разлагать колхозы,

троцкистско-зиновьевским ба-

дитам вредят в колхозе.

Им помогают.

Дело чести всей массы

честных колхозников разоблачить врагов и, разжигая

неоднократно отправлялось

огонь соц. соревнования на

семянное зерно, которое было

или с огнесушки или с боль-

шой влажностью или с засо-

ченной обязанностью перед

родным государством.

На уборке хлеба в колхозе "7-й съезд советов" (Н. Трицк. с.-сов.) много вязальщиц ударниц. Многие из них нормы на вязке спонов выполняют

на 200 проц. Например, Долголева А. Ф. — вяжет при норме 500 спонов до 1020 спонов в

день, Старовойтова Т. — до 1020, Старовойтова А. — до

августа заработала 21 трудодень. Вместо нормы 600 спонов тов. Леонова в день на вязывает до 1200 спонов

Колхозницы на колхозных полях завоевывают новые колхозные победы; они успешно борются за то, чтобы поля

убрать без потерь и досрочно рассчитаться с родным государством.

Горелов, Степанов

Ширится соревнование вязальщиц

Готовясь к встрече 20-й годовщины великого Октября колхозники колхоза "Путь Ильича" на вязке спонов развернули соц. соревнование. Вот имена лучших вязальщиц, которыми гордится колхоз: В. Н. Гасанова, вместо нормы 500 спонов вяжет по 1075 сп. У. К. Геросова — по 1000 сп., П. Е. Огорева — по 1015 сп.

Колхозницы борются за

то, чтобы вязывать по 1500

сп. в день.

И. Усачев.

РЕШИТЕЛЬНО ЛИКВИДИРОВАТЬ ПРОВАЛ В ХЛЕБОПОСТАВКАХ

На уборке хлеба в колхозе "7-й съезд советов" (Н. Трицк. с.-сов.) много вязальщиц ударниц. Многие из них нормы на вязке спонов выполняют

722 Однако в колхозе безобразно плохо идет выполнение хлебопоставок; августовский график зерна на элеватор сорван.

На ликвидацию этого по-

зарного прорыва в колхозе

должны быть мобилизованы

все колхозники. Лебедев.

Правленцы не борются за хлебопоставки

Из рук вон плохо идет уборка и особенно хлебосдача в колхозе "7-й съезд советов" (Усергинск. с.-сов.). В колхозе около 200 центн. хлеба лежит под угрозой порчи, с этим хлебом неведется никакой обработки. Много скопленного хлеба лежит в валках.

Члены правления колхоза все эти заборы и я обходят мимо и для

устранения их не принимают никаких мер. В колхозе дисциплины нет; за нее почти никак не борются колхозные правленцы.

После провала графика августовского плана хлебосдачи они попрежнему остались беспечными, за ликвидацию этого прорыва они не борются. Прорвал в хлебосдаче должен быть ликвидирован.

Колхозники

СВОДКА

О ходе уборки зерновых культур по колхозам Чебулинского района на 20августа 1937 г.

Занимаемое место	Наименование колхозов	Убрано га	Проц. выполнения плана
1.	И. Орджоникидзе	345	46,4
2.	Красный сибиряк	228	45,8
3.	Путь Ленина	255	43,4
4.	Новый быт	169	37,7
5.	Кр. Соколы	283	37,1
6.	Заря тайги	24	34,8
7.	Победитель	117	32,9
8.	Комбинат	221	32,1
9.	Боев	145	29,3
10.	Путь Ильича	280	29
11.	Искра Ленина	367	28,5
12.	7-й съезд совет. Н. Т. зас. жизнь	72	28,4
13.	Им. М. Горького	145	27,3
14.	им. Стаханова	116	27,1
15.	Путь к социализму	105	26,6
16.	Воля	157	26,5
17.	Братство труда	147	26
18.	Красный пахарь	68	25,7
19.	Большевик	52	25
20.	Смен	185	25
21.	партизан	119	23,7
22.	Борьба	170	23,4
23.	Маяк Ильича	85	23,2
24.	Маяк Ильича	309	22,4
25.	Путь мир. револ.	107	22,3
26.	Кр. семеновод	205	22
27.	Ясная поляна	90	21,8
28.	Им. Ворошилова	203	21,7
29.	Им. Чернова	45	21,2
30.	Новый путь	90	21
31.	Им. Калинина	266	20,8
32.	Земледелец	223	20,4
33.	Свободный путь	70	20,4
34.	Путь Сталина	240	20
35.	Подтаежная	111	20
36.	III респ. Ивановка	212	18,3
37.	Новая жизнь	51	18,2
38.	Против старого	131	18
39.	1 Мая	247	19
40.	7-й съезд совет. У. С.	173	17,7
41.	Красный труд	40	17,5
42.	Им. Сталина	115	17,4
43.	Трактор	220	17,3
44.	Красная зорька	16	16,3
45.	Канаш	8	16,3
46.	Раздолбье	190	16
47.	Колос Сибири	158	15,8
48.	Им. Яковлева	117	15,5
49.	III Интернационал	118	15,4
50.	Им. Крыленко	41	14,7
51.	Волгарь	46	14,9
52.	Им. Володарского	133	14,5
53.	Красный воеток	26	13,8
54.	Особая	76	13,4
55.	Горная	100	12,9
56.	Герой труда	10	12,8
57.	Искра	70	12,4
58.	Красный партизан	24	12,3
59.	2-я 5 лет.	30	12
60.	Вольшевик	97	11,4
61.	Им. Кирова	23	11,2
62.	Им. Молотова	2	10
63.	Им. Эйхе	8	9,7
64.	Расев тайги	4	7,6
65.	Путь к нов. жизни	4	6
66.	нарай съезд	1	5
67.	Кр. Октябрь	24	4,8
68.	Таежка. трудовик	2	3,3
Итого:			
Чебулинская МТС		5257	21,5
Чумайская МТС		2305	19,7
К-зы вне МТС		522	20,7
Итого по району		8154	21,4

В Алчедате рожь сеют в

Беседина Парасковья Ивановна связывает до 1520 снопов в день!



Изучение положения о выборах о Верховный Совет СССР. На снимке: земельник Ефремовского звена колхоза "Путь Ленина" (Искитимский район) — Земляков Ф. С. (второй справа) — в своем звене проводит беседу о новом избирательном законе.

Соревнование вязальщиц к 20-летию Октября

Ярче огонь соц. соревнования на уборке и хлебосдаче!

На постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о снижении нормы зернопоставок и натуроплаты МТС и списании задолженности с колхозов, — колхозники — вязальщицы района отвечают дружным соцсоревнованием.

На вязке снопов уже много стало ударниц, которые с хорошим качеством работы перевыполняют нормы выработки.

Первенство в районе на вязке снопов все время было за колхозниками колхоза им. М. Горького; вязальщицы: Денисенко М., Рыбакова А. Аксененко Е., и другие на вязывают, вместо 600 сн. п. норме до 1015 снопов. Но на этих днях эту выработку перекрыла вязальщица колхоза "Маяк Ильича" Беседина Парасковья Ивановна, она навязывает до 1520 снопов с хорошим качеством работы. К тому же, сама делает вязки. Стало быть, Парасковья Ива-

новна своей образцовой работой на вязке снопов для колхоза "Маяк Ильича" за воевала право называться снова передовым по вязке снопов. Надо такой выработки, какой достигла Парасковья Ивановна на вязке снопов, дотянуться и остальным вязальщицам тогда первенство за колхозом "Маяк Ильича" будет закреплено. Такую задачу поставили перед собой вязальщицы колхоза "Маяк Ильича" в письме, напечатанном в "Искре Ленина".

Однако, судя по тому как широко развертывается соцсоревнование в колхозе М. Горького, можно сказать, что если здесь еще повысится на вязке снопов выработка первенство может оказаться за колхозом им. М. Горького.

Дело чести всех колхозниц Района ярче разжигать огни соц. соревнования на вязке снопов и бороться за досрочную хлебосдачу и уборку без потерь.

Для укрепления обороноспособности страны

День советской авиации трудящиеся встретили с новым радостным воодушевлением и огромным желанием укреплять обороноспособность своей прекрасной родины.

Трактористы тракторной бригады №16 (при колхозе им. Ворошилова) внесли досрочно все деньги по подписке на заем (1300 р.)

Трактористы Чумайской МТС, делающей чести ответить на этот вызов полным расчетом по займу для дела укрепления обороноспособности нашей прекрасной родины.

Белобров. Картавцев.

Аэроклуб Кемеровского городского совета Осоавиахима



Отличник учебы курсант аэроклуба, инженер-электротехник Гуревич (справа) получает указания инструктора т. Лачинова перед своим полетом.

ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПЕРЕЛЕТОВ МОСКВА—СЕВЕРНАЯ АМЕРИКА

Летчик Садков на гидроплане "СССР-Н-2" 20 августа прилетел на мыс Барроу на Аляске, откуда начнет розыски самолета "Н-209".

Ледокол "Красин" находится в 10 милях от мыса Барроу стоит в десяти баллон льду, выжидая прекращения тумана для дальнейшего движения.

Приобретенный в Америке Гидроплан "СССР-Л. 2" под командованием Вилкинса прилетел из Ньюпорта в Порт-артур (в канаде у озера верхнего).

Закончена подготовка трех са-

молов "Ант-6" в Москве 21 августа производились пробные полеты перед вылетом экспедиции в Арктику.

В составе экспедиции герой Советского Союза — тов. Шевелев (начальник экспедиции), Водопьянов (командир отряда и командир самолета "Н-170"), Молоков (командир самолета "Н-170"), Алексеев (командир самолета "Н-172"). Смирин (флаг-штурман). Экипаж самолетов в основном состоит из участников экспедиции на северный полюс.

(ТА СССР)



В первомайском сквере (Новосибирск) начата установка скульптуры "Летчик".

1050 снопов в день!

В колхозе им. Сталина на вязке снопов развертывается соц. соревнование.

Вот имена знатных вязальщиц, которые перевыполняют норму выработки: Шапошникова А. А. и Жукова К. Они навязывают, вместо 500 снопов, по норме, 1050 снопов; вязки они делают сами.

Тов. Шапошникова и тов. Жукова подтверждают, что при готовых вязках эту норму можно перевыполнить.

И. Ерошкин.



Колхозники на заботу родного Сталина о еще большем укреплении колхозов, на постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о снижении норм зернопоставок и натуроплаты МТС и списание с колхозов задолженности прошлых лет, — отвечают ударной работой на уборке обильного колхозного урожая. На хлебопоставках соц. соревнование надо развернуть еще лучше. Ударников надо сейчас же начать премировать.

Г. Мулин.

Давно пора премировать ударников уборки и хлебосдачи

На уборке и хлебосдаче выявилось много хороших ударников, которые борются за то, чтобы убрать урожай без потерь и досрочно рассчитаться с родным государством по хлебопоставкам.

В колхозах Алчедатского

с. совета ударников много, но никто из них еще не премирован. Для организации этого дела в правлениях здесь еще ничего неделается.

Давно пора премировать ударников уборки и хлебосдачи.

И. Кириенко

Знатные вязальщицы за работой

Знатные вязальщицы колхоза им. М. Горького: Денисенко, Рыбакова, Аксененко и ударницы на уборке технических культур: Тов. Шитик П., Колбасеева М. В., Скворцова А. Е., Руденко М. И., и Щитик М. М. работают на колхозном поле с выполнением норм выработки на 150-175 проц.

Знатные люди колхоза борются за то, чтобы 20-ю годовщину великого Октября встретить с новыми победами. На заботу партии о колхозниках они отвечают ударной работой.

Д. Богданов.

БРИГАДИР В РОЛИ САБОТАЖНИКА ХЛЕБОСДАЧИ

Из рук вон плохо борется за уборку и хлебосдачу бригадир 1-й бригады колхоза "Путь Ильича" — Степанов. С 15 по 20 авг. график уборки был в этой бригаде выполнен только на 20 проц. Вместо 3-х жаток Степанов пустил 1

Хлебопоставку бригадир Степанов срывает. На производственном совещании Степанов строго предупрежден, но это не помогло. Чтобы привлечь к порядку кулацкого пособника, видимо, потребует ся рука прокурора.

Ф. Юхнов.

Колхоз "Путь к социализму" Член Ефремовского звена, вязальщица Ярославцева А. Я., соревнуясь, навязывает ежедневно — 680 снопов ржи, вместо 500. На снимке (слева) бригадир т. Борисов А. Н. записывает дневную выработку т. Ярославцевой. (справа).

Розыски самолета "Н-209"

Правительственная комиссия по организации перелетов Москва—Северная Америка сообщает, что в течение 15 августа, несмотря на тщательные наблюдения, не удалось установить связи с радиостанцией самолета "Н-209".

Отдельные станции СССР и Аляски временами слышали работу на волне самолета, но нет уверенности, что работала именно его радиация.

Работы по оказанию помощи, о которых недавно сообщалось, продолжаются. Ледокол "Красин" прибыл на мыс Шмидта, где устраивается помост для погрузки самолетов. Вернувшись с полюса в Москву самолеты "Н-170", "Н-171" и "Н-172" перелетели на авиационный завод, где немедленно вачата проверка самолетов и подготовка их к вылету. Рабочие завода взялись за эту работу с исключительным энтузиазмом, но все же подготовка четырехмоторных самолетов потребует не скольких дней.

(ТАСС)

Отв. редактор **П. Новожилов**.